Тест

1. Сколько контуров в данной электрической цепи?

	1
	2
	3
	4

	1
	2
	3
	4



2. Сколько узлов в данной электрической цепи?

	1
	2
	3
	4

	1
	2
	3
	4


3. Выберите правильную запись I закона Кирхгофа для первого узла.

	1
	2
	3
	4

	U = IR
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	I = U/R
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4. Выберите правильную запись II закона Кирхгофа для второго контура.

	1
	2
	3
	4

	[image: image3.png]
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	I = U/R
	U = IR


5. Найдите правильное уравнение


	1
	2
	3
	4

	I1 + I2 – I3 + I4 = 0
	I1 – I2 – I3 + I4 = 0
	–I1 – I2 – I3 + I4 = 0
	I1 + I2 + I3 + I4 = 0


6. Выберите правильное уравнение


	1
	2
	3
	4

	I3R3 + I2R2 = E1 – E2
	I3R3 – I2R2 = E1
	–I3R3 – I2R2 = E1 – E2
	–I3R3 – I2R2 = E1


7. Сколько уравнений надо составить по законам Кирхгофа для определения токов всех ветвей?

8. Сколько контуров в данной электрической схеме?

9. Сколько уравнений по I закону Кирхгофа надо составить для данной электрической схемы?

10. Сколько уравнений по II закону Кирхгофа надо составить для данной электрической схемы?
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